URZAD GMINY
w GOZDZIE
26-634 Gozd, ul. Radomska 7

powiat radomski, woj. mazowieckie

tel /fax N4R 320.20.907 Inh 3I%4-04-00 G(’)Zd, dn. 19.06.2012r.
BGK.271.19.2012
Tres¢ zapytan oraz wyjasnienia dotyczace zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdéwienia

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: , Dostawe energii elektrycznej na potrzeby
oswietlenia ulicznego, budynkow i innych obiektéw zarzqdzanych przez Zamawiajgcego”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2010r.
Nr 113, poz. 759 z pézn. zmianami) Wojt Gminy Goézd przekazuje tre$¢ zapytan dotyczacych

zapisoéw specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia wraz z wyjasnieniami.
W przedmiotowym postgpowaniu wplynely nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1
Czy obiekt w grupie taryfowej B21 ma ukfad pomiarowy dostosowany do zmiany
sprzedawcy?
Czy Zamawiajacy jest Swiadomy tego, ze musi to zrobi¢ na wlasny koszt a procedura moze
potrwac 2 do 3 miesiecy?
Odpowiedz:
Obiekt w grupie taryfowej B21 nie posiada uktadu pomiarowego dostosowanego do zmiany
sprzedawcy.
W zwiazku z powyzszym zamawiajacy informuje, ze w/w obiekt nie bedzie objety
przedmiotem zamowienia. W zalaczeniu publikujemy skorygowany zalacznik nr 1 do SIWZ
(formularz oferty) oraz zatacznik nr 2 do SIWZ (szczegdélowy opis przedmiotu zaméwienia —
wykaz punktow odbioru energii elektrycznej w Gminie G6zd).
Pytanie nr 2
Dotyczy zapisu § 2 umowy. W tym miejscu wskazujemy, iz do skutecznego dokonania
zmiany sprzedawcy energii elektrycznej zgodnie z dyspozycja art. 4j ustawy Prawo
Energetyczne potrzebne jest dokonanie nast¢pujacych czynnosci:
e Wypowiedzenia dotychczasowych uméw (umowa kompleksowa albo umowa
sprzedazy),
e Zawarcie umowy sprzedazy energii elektrycznej z nowym Sprzedawca,
e Zawarcie umowy o $wiadczenie ustugi dystrybucji energii elektrycznej z lokalnym
OSD,

e Dostosowanie uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych,



e Zgloszenie do lokalnego OSD wniosku o dokonaniu zmiany sprzedawcy energii
elektrycznej w terminie 30 dni przed planowanym dniem wejscia w zycie umowy
sprzedazy z nowym Sprzedawca, jezeli jest to pierwsza zmiana sprzedawcy, a jezeli
jest to kolejna zmiana to powyzszy termin wynosi 14 dni.

Majac na uwadze powyzsze wnosimy o uwzglgdnienie czasu potrzebnego na

przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy i zmodyfikowanie zapisu tego na

nastepujacy: ,, Niniejsza umowa obowigzuje od dnia ...... do dnia ......... , lecz
rozpoczecie sprzedazy energii elektrycznej nastqpi nie wczesniej niz po pozytywnym
przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze uwzgledni wniosek Oferenta w sprawie zmiany zapisow

umowy.

W zalgczeniu publikujemy zatacznik nr 7 do SIWZ (projekt umowy) z uwzglednieniem

powyzszych zmian.

Pytanie nr 3

§ 3 ust. 2 umowy— wnosimy o zapisanie:

»Stawki i ceny oferowane przez Oferenta okreslone w ofercie ulegng zmianie wylacznie w
przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania
energii elektrycznej podatkiem akcyzowym”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze uwzgledni wniosek Oferenta w sprawie zmiany zapisow

umowy.

W zalaczeniu publikujemy zatacznik nr 7 do SIWZ (projekt umowy) z uwzglednieniem

powyzszych zmian.

Pytanie nr 4
Whnioskujemy o uzupelnienie zapisow § 3 ust. 2 umowy wylaczajacych koniecznos¢
zawierania stosownych aneksow do umowy w przypadku zmiany stawki podatku VAT lub
podatku akcyzowego. Powyzsze zmiany winny obowigzywa¢ od dnia wejscia w zycie
stosownych przepisow prawa w tym zakresie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze nie uwzglednia wniosku Oferenta w sprawie wylaczenia

koniecznos$ci zawierania stosownych anekséw do umowy w przypadku zmiany stawki



podatku VAT lub podatku akcyzowego. W przypadku zmiany ustawowej stawki podatku
VAT lub podatku akcyzowego stosowne aneksy obowiazywaé beda od dnia wejscia
w zycie odpowiednich przepisow prawa w tym zakresie.
Pytanie nr 5
Czy posiadajgq Panstwo obecnie umowy kompleksowe czy rozdzielone umowy na sprzedaz
1 dystrybucje energii elektrycznej? Czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana jest po
raz pierwszy?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze posiada umowy kompleksowe na sprzedaz i dystrybucje¢
energii a procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzona be¢dzie po raz pierwszy.
Pytanie nr 6
Czy obecnie obowigzujace umowy zawarte sg na czas nieokreslony czy na czas okreslony?
Jaki jest okres wypowiedzenia w ww. umowach?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze obecnie obowigzujace umowy zawarte zostaly na czas
nieokreslony z miesigcznym okresem wypowiedzenia.
Pytanie nr 7
Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do reprezentowania
przed OSD w kwestiach zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy oraz w kwestiach zwigzanych ze
zgloszeniem umowy sprzedazy.
Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy w wymaganym terminie przekaze Wykonawcy wszelkie informacije
dotyczace zmiany sprzedawcy (np. numer ewidencyjny lub numer PPE, dokladny adres
punktu poboru poszczegdlnych PPE itd.).
Odpowiedz:
Informujemy, ze wszelkie informacje znajdujace si¢ w posiadaniu Zamawiajacego niezbedne

do zmiany sprzedawcy zostang przekazane Wykonawcy w ustalonym terminie.



Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
Powyzsze wyjasnienia zostana przekazane wszystkim Wykonawcom, ktérzy otrzymali

SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu
19.06.2012r.

Jednoczesnie informujemy, Ze termin sktadania ofert nie ulega zmianie.




